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ідентичності; 3) підвищення рівня медіакультури та медіаграмотності 

суспільства; 4) забезпечення дотримання прав особи на збір, зберігання, 

використання і поширення інформації, свободу вираження своїх поглядів і 

переконань, захист приватного життя, доступ до об’єктивної та достовірної 

інформації, а також забезпечення захисту прав журналістів; 5) інформаційна 

реінтеграція громадян України, які проживають на тимчасово окупованих 

територіях та на прилеглих до них територіях України, всеукраїнського 

інформаційного простору; 6) розвиток інформаційного суспільства та 

підвищення рівня культури діалогу; 7) створення ефективної системи 

стратегічних комунікацій. 

Забезпечення інформаційної безпеки є визначальним напрямом державної 

політики, від якого залежить існування суверенної і незалежної держави, її 

національна безпека, соціально-економічний розвиток та відповідне місце у 

світовому співтоваристві. Державна інформаційна політика на сучасному етапі 

має вирішувати завдання, що передбачають гармонійне забезпечення 

інформаційної безпеки держави, особи і суспільства з одночасним 

виокремленням нагальних пріоритетів, до яких варто віднести 

створення/відновлення основних точок захисту системи національної безпеки в 

інформаційній сфері, створення ефективної системи інформаційної безпеки 

держави, перегляд списку нових інформаційних загроз, усунення наявних із 

визначенням ступеня можливих наслідків та рівнів їх інтенсивності. 

 

Томах А.С. 

Науковий керівник: Сємко М. О. 

НТУ «ХПІ» 

КОРУПЦІЯ ЯК ЗАГРОЗА ПРАВОВІЙ ДЕРЖАВІ 

Корупція є однією з найактуальніших проблем сучасного суспільства. 

Вона негативно впливає на всі сфери життя людини, держави та суспільства в 

цілому. Корупція є загрозою для правовій державі, оскільки вона підриває 

основи законності та справедливості, а також довіру громадян до інститутів 
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влади. Корупція має глибокі історичні корені. Вона існувала в усі часи і в усіх 

країнах. Однак в останні десятиліття рівень корупції в світі істотно зріс. Це 

пов’язано з рядом факторів, зокрема, з глобалізацією, розвитком інформаційних 

технологій та зростанням ролі держави в економічному житті. Корупція має 

значний негативний вплив на економіку країни. Вона призводить до тінізації 

економіки, зменшення інвестицій, зростання нерівності та бідності. Корупція 

також негативно впливає на політичну систему країни. Вона підриває довіру 

громадян до інститутів влади, сприяє зростанню політичної нестабільності та 

може призвести до авторитарних режимів. 

Корупція як загроза правовій державі проявляється в наступних аспектах: 

порушення законності та справедливості. Корупція призводить до того, що 

закони не застосовуються однаково до всіх громадян. Вона дозволяє окремим 

особам та групам осіб уникати відповідальності за свої дії. Зниження довіри 

громадян до інститутів влади. Корупція підриває довіру громадян до інститутів 

влади, зокрема, до поліції, прокуратури, суду та інших органів державної влади. 

Це може призвести до громадянських конфліктів та навіть до революцій. 

Зниження ефективності управління. 

Корупція призводить до того, що державні ресурси використовуються 

неефективно. Це може призвести до зниження рівня життя населення, 

погіршення якості послуг, які надаються державою. 

Корупція виступає серйозною загрозою правовій державі, порушуючи 

принципи рівності перед законом та впливаючи на довіру до владних структур. 

Зміцнення судової системи та реформи, спрямовані на забезпечення 

незалежності, визначаються як критично важливі. Громадянське суспільство 

має відігравати активну роль у формуванні демократичного суспільства, 

підтримуючи громадські ініціативи та здійснюючи моніторинг влади. 

Міжнародна співпраця, ефективність антикорупційних заходів та використання 

інформаційних технологій визначаються як ключові аспекти вирішення 

проблеми. Подальше дослідження повинно фокусуватися на ефективності 

антикорупційних заходів, рівні правової культури, міжнародному досвіді у 
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реформуванні судової системи, впливі технологій та ролі міжнародної 

співпраці в боротьбі з корупцією. 

Турай К. О. 

Науковий керівник: Вергун В. Г. 
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ПРОБЛЕМА ЗДІЙСНЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 

УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВІЙНИ 2022-2023Р.Р. 

Умови війни, які мають місце в Україні у 2022-2023 роках, негативно 

впливають на підприємництво в країні. Підприємницька діяльність стає 

викликом через нестабільну економічну ситуацію, загрози безпеки та 

обмеження ресурсів. Аналіз та розгляд цієї теми стає важливим для розуміння 

викликів, які стоять перед підприємцями в умовах воєнного конфлікту. 

Основні проблеми: 

1) Нестабільність економіки: Воєнний конфлікт призводить до 

економічної нестабільності, що ускладнює прогнозування та управління 

бізнесом. 

2) Безпека підприємств: Загрози безпеки стають реальними 

перешкодами для підприємницької діяльності, що може включати ризик для 

працівників та майна. 

3) Обмежений доступ до ресурсів: Воєнний конфлікт може обмежити 

доступ до ресурсів, необхідних для виробництва та функціонування 

підприємств. 

4) Підвищення вартості та ризику бізнесу: Воєнний стан може призвести 

до зростання вартості робочої сили, матеріалів та послуг, а також збільшення 

ризиків для бізнесу. 

Шляхи вирішення: 

1) Стабілізація економіки: Необхідно приділяти увагу відновленню 

економічної стабільності через впровадження ефективних економічних реформ 

та програм. 
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